

青岛临空国际智造港总部基地交付

达产后预计年税收 1.5 亿元,可提供就业岗位 8000 个以上

本报 11 月 7 日讯 日前,位于胶州低效片区内的省双招双引重点项目——华通联东·青岛临空国际智造港 22 栋总部基地交付使用。该项目于 2022 年 4 月开工建设,一期开工 22 个单体,面积 6.2 万平方米。聚焦智能制造、生物医药上下游产业,集生产、展示交易和科技服务于一体。目前已完成竣工验收,开始交付业主。预计引入企业 300 余家,整体达产后年产值超过 30 亿元,达产后预计年税收 1.5 亿元,可提供就业岗位 8000 个以上。

以华通联东·青岛临空国际智造港为代表的新兴园区已经成为“四新经济”和高新产业的载体。该项目的优势资源在于空间布置合理,可实现企业个性化定制,园区内企业互为产业链上下游。青岛临空国际智造港不仅为园区内企业提供完整办公服务解决方案,还可以提供工商财税代理、企业融资等增值服务,一系列“共享服务”可为企业降本增效。

据了解,目前已经有多家“链主”企

业签约落户,涵盖高端智能制造、生物医药等产业。部分与机场配套的民航耗材、飞机维修类服务业以及精密仪器运输等航空物流业相关企业都表达了入驻意向,目前已洽谈多家具有竞争力的企业。

为保障项目按时投用,青岛胶东临空经济示范区还加快园区基础设施建设,规划建设港城五路、金航十一路、川一路等园区配套道路,激活片区“神经末梢”,让企业落得下、建得快、长得多。

2023 年是青岛胶东临空经济示范区垂直崛起的关键之年,一批具有“航空”含量、“临空”特色的重大产业项目纷纷抢滩临空区,在胶东国际机场“大海星”牵引下,现代化上合空港新城正葳蕤生长。下一步,将树牢“全域上合、全域临空”理念,扩大项目招商半径,充分利用联东 U 谷大数据招商平台,全面分析联东全国入园企业,并结合临空区的流量和交通优势,精准吸引目标行业内的优质企业来胶发展。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政)



华通联东·青岛临空国际智造港 22 栋总部基地。

官路水库建设抢抓施工黄金季



官路水库建设工程现场。

本报 11 月 7 日讯 7 日,记者从官路水库工程建设指挥部办公室获悉,官路水库建设工程自 2022 年启动以来,市官路水库工程建设指挥部专班、胶莱街道以及各施工单位协调联动、全力助推,目前工程建设正抢抓秋季黄金施工期稳步推进。

在官路水库围坝工程二标段的施工现场这个巨大的基坑中,施工人员正在进行泄洪放空洞穿坝箱涵段金属结构安装及混凝土浇筑工程,50 多名工人各司其职、分工协作,现场一幅井然有序的施工现场。在施工过程中他们严把工程质量关,提高工艺标准,确保水库建成后隧洞管道能够满足汛期泄洪时的高流速、高水压。

整个官路水库围坝工程四个标段

正抢抓秋季黄金施工期,热火朝天地进行墨水河、顺溪河改道以及围坝、出入库泵站、泄洪放空洞建设等施工,现场共有近 800 名工人、500 多台施工机械,保障工程有序推进。目前,官路水库工程已累计完成库内料场排水沟开挖 106 千米、库区清表 170 万立方米、库区开挖 304 万立方米、围坝坝基清表 99 万立方米,河道开挖累计完成 165 万立方米。

官路水库是国家大水网的重要节点工程,也是胶东半岛最大的雨洪资源和客水调引综合调蓄水库,设计总库容 2.11 亿立方米,建成后每年可增加 6 亿立方米的供水量,将成为青岛市主要水源地之一。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政)

平房私建钢架玻璃房,即查即拆!

本报 11 月 7 日讯 近日,崂山区综合行政执法局派驻王哥庄街道执法中队巡查至江家土寨社区时,发现村内一处房屋正在进行钢架结构施工,执法人员当即责令停工。

“我在自己家院内建个玻璃房,并没有妨碍到谁,为什么就违法了呢?”当事人王某表示。该处钢架结构是当事人王某为改善家中居住环境,将原来的宅基地房屋后侧的老旧围墙拆除,准备沿原宅基地墙体搭建一处钢架玻璃房,面积约 60 平方米。执法人员解答王某的疑惑,并告知城乡规划法相关法律法规,明确其扩建行为属违法建设。王某表示:“多亏执法人员



执法人员查处平房私建钢架结构。

第一时间发现后制止了建设,若再晚几天我的经济损失就大了。”王某配合执法人员对钢架进行了拆除。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 于海青 孙序鹏)



垃圾堆村头,报料当天办 “随手拍”带来“随时清”

“我们村里有一处空地堆满了建筑垃圾,严重影响村庄整体环境美观,随着天气转凉,灰尘被大风吹得满天飞,希望能尽快清理。”近日,家住即墨区大信街道的金先生在“文明青岛随手拍”小程序上反映,村庄有一处建筑垃圾需要清理。

大信街道收到问题后,第一时间安排村庄网格员与周边村民对此处积存垃圾进行清理,并联系环卫公司及时清运,当天解决了这一问题。同时,街道积极常规性地开展环境卫生全域净化行动。

今年以来,大信街道累计发动机关干部、环卫工人、志愿者、公益岗位 600 余人次,出动各类作业车辆、设备 70 余台次,整改秋收作物秸秆、打场晒粮等问题 80 余处,清理“四大堆”、河塘沟渠漂浮物、建筑垃圾等 500 余

处,清除房前屋后小广告 30 余处,村庄人居环境显著提升。

目前,“文明青岛随手拍”小程序对积分规则再度进行了优化,严格了审核机制、优化积分认定等多个维度。用户提交线索后,经核实认定有效的线索将于 48 小时自动累计积分;同一路段提交同类线索只能获得 1 积分;问题轻微、位置描述不准确等不在受理范围的问题不予赋分。积分最新规则要求已同步相关类别说明中,用户可在小程序中选择线索类别时仔细查看各类线索的要求说明。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张晓楠



扫码进入“文明青岛随手拍”平台。

警法

交警进公交场站讲安全行车

本报 11 月 7 日讯 为全力做好冬季道路交通安全工作,6 日下午,交警市南大队火车站中队民警应邀来到城运控股公交隧道第八分公司场站,开展“安全行车知识”宣传讲座,与驾驶人面对面交流。

民警结合冬季雨雪冰冻天气带来的道路交通事故隐患,讲解交通事故案例,为公交车驾驶员精确解析在恶劣天气下安全驾驶的操作规程,以及正确应对的驾驶技能,提醒驾驶员们

在恶劣天气条件下行车要密切观察道路通行环境,保持运行车辆视线清晰,注意控制车速、车距,行驶中与车辆和行人保持足够的安全距离,雾天行驶时一定要开启防雾灯、近光灯和尾灯,在通过路口或弯道前应放慢车速细心观察,防止车辆侧滑漂移。民警提醒广大驾驶员,临近年关一定要避免浮躁情绪,不抢不抢不乱停,时刻把乘客安全放在首位。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

环保

城阳:严把排污许可证质量审核

本报 11 月 7 日讯 市生态环境局城阳分局不断强化排污许可证质量审核,压实主体责任,构建排污许可证质量“源头把控、过程管理、事后监管”的全闭环管理模式,今年已完成对 53

张新核发排污许可证质量审核及现场核查,192 张排污许可证“回头看”质量审核及 101 家执行报告规范性审核。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

崂山:常态巡查提升环境品质

本报 11 月 7 日讯 记者从崂山生态环境分局获悉,今年以来,崂山区组织实施河流断面及周边环境常态化巡查管护,开展汛期汛期水质超标隐患专项排查整治。截至 10 月底,已累

计出动巡查人员 610 余人次,保洁人员 2250 余人次,清理垃圾 360 余方,排查整改水环境问题 230 余个。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 殷鹏)